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Пояснительная записка
 к отчету о выполнении государственного задания 
за 9 месяцев 2023 года.

           КГБУ СО «Пансионат для граждан пожилого возраста и инвалидов «Кедр» сообщает о выполнении государственного задания учреждением за   9 месяцев 2023 года.  
          На основании Приказа министерства социальной политики  от 30.12.2022 № 1094 – ОД «Об утверждении коечной сети в краевых, бюджетных, автономных учреждениях социального обслуживания на 2023год» с 01.01.2023  коечная мощность в учреждении составляет 117 чел.  
         На основании Приказа министерства социальной политики Красноярского края от 05.06.2023 № 476-ОД «О внесении изменений в приказ министерства социальной политики Красноярского края от 30.12.2022 № 1095-ОД»  граждан,  частично утративший способность либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности составляет  108 человек. Граждане, полностью утратившие способность либо возможность осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности – 9 человек. 
          Государственное задание по государственной услуге   выполнено в полном объеме. Процент выполнения составил  98,7%.     
Доля получателей социальных услуг, получающих социальные услуги в рамках заключенных договоров о социальном обслуживании с организацией,  от общего числа получателей социальных услуг

        За 9 месяцев  2023 года, учреждение предоставило социальные услуги 132 получателям социальных услуг, из них 8 человек  полной утраты и 124 человек частичной утраты,  согласно отчета, сформированного в информационной системе ГИС «АСП» МСП «Регистр получателей социальных услуг Красноярского края». Со  всеми заключены договора. Данные соответствуют журналу движения получателей социальных услуг и  отчетам о количестве получателей социальных услуг, сформированным в информационной системе ГИС «АСП» МСП «Регистр получателей социальных услуг Красноярского края».
         По состоянию на 01.01.2023 заключено 107 договоров с получателями социальных услуг частично утратившими способность либо возможность осуществлять самообслуживание. За 9 месяцев 2023 года выбыло 14 чел., из них  12 человек - смерть, 1- домой, 1- переведен в другое социальное учреждение,   прибыло 17 человек. По состоянию на 30.09.2023 заключено 110 действующих договоров.  

        По состоянию на 01.01.2023 заключено 6 договоров с получателями социальных услуг полностью утратившими способность либо возможность осуществлять самообслуживание. За 9 месяцев 2023 года прибыл – 2 человека, выбыл – 1 человек (смерть). По состоянию на 30.09.2023 заключено 7 действующих договоров.
На 30.09.2023 в учреждении проживает 117 получателей социальных услуг. 
Количество нарушений санитарного  законодательства
за 9 месяцев 2023 года, выявленных при проведении проверок

В течение отчетного периода нарушений санитарного законодательства не выявлено.
Удовлетворенность получателей социальных услуг
в оказанных социальных услугах
        По итогам Декады качества предоставления государственных и муниципальных услуг в сфере социальной поддержки и социального обслуживания населения, проведенной в 2023 году удовлетворенность в предоставлении услуг нашим учреждением высказало 114 человек, что составило  100% опрошенных получателей социальных услуг.   
Укомплектование организации специалистами,
 оказывающими социальные услуги (Процент)
        На основании штатного расписания и Справки об укомплектованности учреждения работниками основного профиля в учреждении 41,25 ставок работников основного профиля. Фактически замещено 40,75 ставок, вакансия составляет 0,5 ставки. Укомплектованность учреждения работниками основного профиля, оказывающих социальные услуги, составляет 98,8 %.
Доступность получения социальных услуг в организации.
       Доступность получения социальных услуг в учреждении на 30.09.2023   обеспечена по 10 критериям, что составило 100%.
Повышение качества социальных услуг и эффективности их оказания
       При планировании работы на 2023 год составлен план по повышению качества

и эффективности деятельности учреждения. По итогам 9 месяцев 2023 года  выполнено 100 % запланированных мероприятий.  
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