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Пояснительная записка
 к отчету о выполнении государственного задания 
за  2023 год (предварительно)
           КГБУ СО «Пансионат для граждан пожилого возраста и инвалидов «Кедр» сообщает о выполнении государственного задания учреждением за  2023 год.  
          На основании Приказа министерства социальной политики  от 30.12.2022 № 1094 – ОД «Об утверждении коечной сети в краевых, бюджетных, автономных учреждениях социального обслуживания на 2023год» с 01.01.2023  коечная мощность в учреждении составляет 117 чел.  
         На основании Приказа министерства социальной политики Красноярского края от 05.06.2023 № 476-ОД «О внесении изменений в приказ министерства социальной политики Красноярского края от 30.12.2022 № 1095-ОД»  граждан,  частично утративший способность либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности составляет  108 человек. Граждане, полностью утратившие способность либо возможность осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности – 9 человек. 
          Государственное задание по государственной услуге   выполнено. Процент выполнения составил  97,8%.     
Доля получателей социальных услуг, получающих социальные услуги в рамках заключенных договоров о социальном обслуживании с организацией,  от общего числа получателей социальных услуг

        За    2023 год, учреждение предоставило социальные услуги 136 получателям социальных услуг, из них 8 человек  полной утраты и 128 человек частичной утраты,  согласно отчета, сформированного в информационной системе ГИС «АСП» МСП «Регистр получателей социальных услуг Красноярского края». Со  всеми заключены договора. Данные соответствуют журналу движения получателей социальных услуг и  отчетам о количестве получателей социальных услуг, сформированным в информационной системе ГИС «АСП» МСП «Регистр получателей социальных услуг Красноярского края».
         По состоянию на 01.01.2023 заключено 107 договоров с получателями социальных услуг частично утратившими способность либо возможность осуществлять самообслуживание. За   2023 год  выбыло 21 чел., из них  18 человек - смерть, 1- домой, 2- переведен в другое социальное учреждение,   прибыло 21 человек. По состоянию на 31.12.2023 заключено 107 действующих договоров.  

        По состоянию на 01.01.2023  заключено 6 договоров с получателями социальных услуг полностью утратившими способность либо возможность осуществлять самообслуживание. За   2023 год  прибыло – 2 человека, выбыл – 1 человек (смерть). По состоянию на 31.12.2023 заключено 7 действующих договоров.
На 31.12.2023 в учреждении проживает 114 получателей социальных услуг. 
Количество нарушений санитарного  законодательства
за  2023 год, выявленных при проведении проверок

	Наименование государственного контролирующего органа 
	Проверк а (плановая/внеплановая)
	Правовой акт на проведение проверки
	Срок проведения проверки
	Результат проверки  (акт, предписание, письмо от 00.00.22 № ___)
	Количество нарушений, ед.

Срок устранения нарушений по предписанию (акту и тп)

	Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю в г. Канске.
	плановая
	Решения о проведении  проверки от 31.10.2023 г. №3493
	с 07.11.23 по 20.11.23
	Акт выездной плановой проверки от 20.11.2023 г. №20147.                     Предписание №20185 от 20.11.2023 г.
	4 (3 устранится в течение декабря 2023года)
Не выполнение п. 9.13 СП 2.1.3678-20, выразившееся в не обеспечении ограждающими устройствами, выполненными из материалов, безопасных для здоровья человека отопительных приборов (батарей) во всех жилых комнатах по адресам: г. Канск, ул. 40 лет Октября, д. 29А,                      с. Филимоново, ул. Западная, д. 5 

до 20.11.2024


Удовлетворенность получателей социальных услуг
в оказанных социальных услугах
        По итогам Декады качества предоставления государственных и муниципальных услуг в сфере социальной поддержки и социального обслуживания населения, проведенной в 2023 году удовлетворенность в предоставлении услуг нашим учреждением высказало 114 человек, что составило  100% опрошенных получателей социальных услуг.   
Укомплектование организации специалистами,
 оказывающими социальные услуги (Процент)
        На основании штатного расписания и Справки об укомплектованности учреждения работниками основного профиля в учреждении 41,25 ставок работников основного профиля. Фактически замещено 40,25 ставок, вакансия составляет 1 ставка. Укомплектованность учреждения работниками основного профиля, оказывающих социальные услуги, составляет 97,6 %.
Доступность получения социальных услуг в организации.
       Доступность получения социальных услуг в учреждении на 31.12.2023   обеспечена по 10 критериям, что составило 100%.
Повышение качества социальных услуг и эффективности их оказания
При планировании работы на 2023 год составлен план по повышению качества

и эффективности деятельности учреждения. По итогам 2023 года  выполнено 100 % запланированных мероприятий.  По служебной записке Заведующего отделением социальной реабилитации Титенковой Е.И. 3 мероприятия перенесены на 2024 и 2025гг.
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